

2022-06-05 К годовщине истребления фашистскими оккупантами жителей села Урыв будет установлен памятный знак



Таким образом при поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова и Воронежского отделения КПРФ общественно-патриотический проект «Подвиг народа» продолжится на территории Острогожского района.

Издевательства, грабежи, убийства оккупантов

...Проект родился на страницах еженедельника «МОЕ» благодаря исследованиям злодеяний фашистов на оккупированных территориях, которые провел воронежский краевед и историк Николай Сапелкин. Теперь проект приобрел практическое воплощение.

В сентябре прошлого года в селе Вязноватовка Нижнедевицкого района был установлен

памятный знак, увековечивший подвиг местного крестьянина Якова Доровских. Он завел немецкий полк дальнобойных орудий в болото, повторив подвиг Ивана Сусанина.

«Подобных примеров героического сопротивления безоружных людей немецко-фашистским оккупантам было много. Память этих мирных жителей должна быть увековечена. На это нацелен наш проект «Подвиг народа». Эта работа приобрела особенное звучание сегодня, когда правда истории нуждается в защите от попыток ее пересмотра и искажения», - говорит депутат Госдумы Сергей Гаврилов (фракция КПРФ).

Одним из мест казней оккупантами безоружных людей в далеком июле 1942 года стало село Урыв Коротоякского района. Архивы содержат информацию, которая подтверждает невиданные издевательства, дикие грабежи, бессмысленные убийства фашистами женщин, детей, стариков.

Уроки истории возле памятного знака

Проектом «Подвиг народа» запланирована установка знака с мемориальной доской в память об истребленных мирных жителях Урыв-Покровки - так называется село сегодня. Проект разработан и утвержден. В центре, рядом с мемориалом погибшим в Великую Отечественную войну односельчанам, уже идут строительные работы.

Памятный знак будет выполнен в том же стиле, что и мемориал, чтобы сохранить единство архитектурного ансамбля. Он представляет из себя стелу с мемориальной доской, к которой ведет тротуарная дорожка.

Строительство курирует первый секретарь Нижнедевицкого райкома КПРФ Михаил Рукавицын.

«У Михаила Ивановича серьезный жизненный и профессиональный опыт, он квалифицированный эксперт в области строительства. При этом все работы ведутся во взаимодействии с представителями районной и местной власти. Уверен, строительство завершится в запланированные сроки - к середине июля. Теперь жители села смогут возложить цветы в память о невинно погибших мирных земляках. Тут можно будет проводить для детей, молодежи уроки истории. Уроки памяти о наших мужественных предках, уроки нашей героической истории», - говорит депутат Госдумы Сергей Гаврилов.